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температури теплоносія в котлі, температури приміщень що опалюються, температури 

вулиці, температури відпрацьованих газів котла, значення задимленості, шуму, вібрації 

в приміщенні, де встановлено котельне устаткування. На підставі даних показників, а 

також налаштувань користувача, система автоматично керуватиме режимом роботи 

котла. Для здійснення налаштувань пристрою, а також для відображення режиму його 

роботи, крім звичного інтерфейсу користувача на самому пристрої у вигляді дисплею з 

перемикачами, також передбачається можливість здійснення моніторингу і 

налаштувань через мережу інтернет. У випадку виникнення критичної ситуації 

передбачається функція SMS інформування та автодозвону. 
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ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРА 
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Крет Р. М., доцент, кандидат політичних наук 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Питання побудови та формування іміджу сьогодні постає одним з 

найактуальніших. Його формування є важливим та складним процесом, оскільки від 

того яким він буде, залежатиме відношення інших. У наш час дедалі частіше фахівці 

приділяють увагу вивченню іміджу враховуючи гендерні особливості його формування. 

Зокрема, це питання є надзвичайно актуальним у сфері діяльності політичних осіб.  

Варто зазначити, що конструювання політичного іміджу нового для цільової 

аудиторії політичного об’єкта – це комплексний та багатоаспектний процес, що 

вимагає значної підготовчої роботи. Порівняльний аналіз іміджу політиків дозволяє 

побачити наскільки ефективним він є і яке значення має. З цією метою у квітні – травні 

2019 року ми здійснили дослідження, використавши характеристики які запропонували 

Худик Г.О. та Герман Ю. О. До характеристик за якими науковці пропонують 

оцінювати ефективність політичного лідера відносять: сімейний стан, досвід роботи в 

політиці, освіта, рівень активності, ідеологія, діяльність в рамках закону, 

відомість [1, 2]. 

http://arduino.ru/Reference
https://habr.com/ru/post/364989/
https://www.youtube.com/watch?v=pMnMMIb8_f4
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Після отримання результатів оцінки за даними характеристиками необхідно 

розрахувати ефективність іміджу за формулою: ЕПІ (ефективність політичного іміджу) 

= сума отриманих показників помножити на 100 % / кількість взятих показників [1, 2]. 

Оцінивши характеристики іміджів політологинь ми отримали такі показники: 

ЕПІ Ангели Меркель = 91,67 %, ЕПІ Колінди Грабар-Китарович = 100 %, 

ЕПІ Тимошенко Ю. В. = 75 %. 

Показники ЕПІ Ангели Меркель та Колінди Грабар-Китарович є дуже високими, 

що свідчить про те, що вони мають високоефективний імідж. Як бачимо, ефективність 

іміджу Тимошенко Юлії Володимирівни є дещо нижчим. На це вплинули такі 

характеристики як освіта та діяльність в рамках закону. Можна стверджувати, що імідж 

є ефективним, несуттєві фактори є, але в цілому імідж має позитивну оцінку, оскільки 

за формулою ми отримали 75 %, а як зазначають Худик Г.О. та Герман Ю.О. якщо 

ЕПІ = 60 % – 80 % то цей імідж можна назвати ефективним. 

При формуванні іміджу важливим також є ставлення суспільства до політичних 

лідерів. Щоб дізнатися думку громадян про їх імідж, а також, дослідити відношення 

соціуму до іміджу жінки-лідера було здійснено соціологічне опитування (квітень-

травень 2019 року). Таке дослідження, як зазначають науковці дозволяє визначити 

індекс довіри до політичного лідера, показники харизматичності або впливовості 

лідера, здійснити порівняння лідерів та ін. [3]. 

Провівши анкетування ми визначили думку громадян щодо того, якими мають 

бути риси характеру, зовнішні характеристики, професійні якості, ідеальний вік 

політичного лідера, хто має бути президентом (чоловік чи жінка), а також, кого 

вважають найвпливовішими та найхаризматичнішими лідерами політичної сфери в 

Україні та на міжнародній арені. 

Дослідження показало, що більшість з опитаних респондентів вважають, що 

основними рисами, які мають бути притаманними політичному лідерові є людяність, 

мудрість, розум та комунікабельність. Зовнішність на думку більшості – це не  головне. 

Значна кількість респондентів вважає, що лідер має бути наділений такими 

професійними якостями як ораторські здібності, вмінням керувати підлеглими, 

глибокими знаннями в політології, соціології, філософії. На запитання «Хто має бути 

президентом?» більшість відповіла, що стать – це не головне, не велика кількість людей 

– що президентом має бути тільки чоловік. Проте, ніхто не обрав варіант тільки жінка. 

Проаналізувавши та співставивши думки осіб різної статі, вікових категорій та 

роду діяльності, зацікавленості політичними процесами ми не помітили значних 

відмінностей у виборі рис, якостей та характеристик які мають мати політичні лідери.  

Ми також дізналися кого вони вважають найхаризматичнішими та 

найвпливовішими політичними лідерами, більшість з респондентів виокремили таких 

українських діячів як Тимошенко Ю., Супрун У., Савченко Н., з чоловіків – 

Зеленського В., Порошенка П., Ляшка О. З політиків міжнародного рівня опитувані 

часто називали А. Меркель, Д. Грибаускайте, Королеву Великобританії Єлизавету II, 

Д. Трампа, Б. Обаму. 
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Отже, підсумувавши всю інформацію, можна сказати, що формування іміджу є 

надзвичайно важливим та складним процесом. При його створенні варто звертати увагу 

на гендерні особливості. Політичним лідеркам постійно необхідно дбати про свій 

ефектний зовнішній вигляд, осанку, зачіску, одяг. До того ж, вони не повинні забувати і 

про розвиток таких професійних якостей як: ораторські здібності, вміння керувати 

підлеглими, мати відповідну підготовку в галузях політології, психології, 

юриспруденції, соціології, філософії, володіти іноземними мовами. 
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ВПЛИВ МІЖНАРОДНИХ ІНСТИТУТІВ  

НА МІЖНАРОДНУ ІНВЕСТИЦІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

Малахова О. В., студентка 4 курсу, групи ОП-41 

Ступницька Н. І., викладач кафедри економічної теорії  

Рівненський державний гуманітарний університет  

Згідно із Законом України «Про режим іноземного інвестування», іноземні 

інвестиції – цінності, що вкладаються іноземними інвесторами в об’єкти інвестиційної 

діяльності відповідно до законодавства України з метою отримання прибутку або 

досягнення соціального ефекту, а підприємство з іноземними інвестиціями – 

підприємство (організація) будь-якої організаційно-правової форми, створене 

відповідно до законодавства України, іноземна інвестиція в статутному фонді якого, за 

його наявності, становить не менше 10 відсотків. Це визначення відповідає 

міжнародному підходу до уявлення про інвестиційну діяльність як процесу вкладання 

ресурсів (благ, майнових та інтелектуальних цінностей) з метою отримання прибутку, 

доходу, дивідендів (соціального ефекту) в майбутньому. Інвестор відмовляється від 
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